

# 里根已力魅根里人期待新總統



據路透社報道  
美國專家們說，選  
民們已不要再像里  
根那樣的總統了。

人亞歷山大·黑格  
前國務卿說，八八

年共和黨總統候選

說：「選民們不希望再看到古巴那樣的

總統了。」

民主黨的總統候選人提名競選者、

田納西州的參議員艾伯特·戈爾說：

「美國人民在這位紀念最大的總統領

導下度過八年後可能充分意識到……

這一位年輕的、精力充沛的和有才

智的總統了。」

今年七十六歲的里根仍能受到美國

人的愛戴，許多人喜歡他和藹可親的

神情和樂觀的態度。

但是，同一些政治戰略家的談話、

美國兩大黨的選民們希望再看到一些選民的看來，以及對一些選民的採訪表明，

人們普遍希望避免再出現里根身上的缺陷——年邁、對政

策細節掌握不夠、對外交政策了解不充分以及一種超然的

處事方式。

在發生了「伊朗門」醜聞後，人們進一步動搖了對里根的

處事方式和對事情作出判斷的信心，更加渴望在里根擔任

八年後能有一個新的開端。

里根由於年邁多病似乎行動越來越緩，因此，正如參

議員戈爾所說，選民們希望選一位比較年輕和精力充沛的

領導人來接替里根的班。

民主黨有可能被提名的八名候選人的平均年齡是四十八

歲，他們指望八八年還能選出一位年輕的約翰·肯尼迪接替七十年代的艾森豪威爾。

阿爾巴尼亞向美國

表示感謝的正式照會

在蘇聯現在正沿着自

己走的路線

進行改革，在國際事務中應當奉行何種路

線。

蘇聯建議我們仿

效實在、不拘泥於本國社會

現實接觸的西方模式

，尤其是美國模式。

這恰恰是發生

在蘇聯的問題。

卡斯特羅在信中說，「古巴支持朝鮮民主

主義人民共和國不為人左右的立場，因為它

只是想得到它應當得到的權利」。

談判的大門，因為談判可能會帶來最終的談

判。在這封發自哈瓦那的信中說，如

果需要的話，只有得到它應當得到的權利」。

卡斯特羅在信中說，「古巴支持朝鮮民主

主義人民共和國不為人左右的立場，因為它

只是想得到它應當得到的權利」。

談判的大門，因為談判可能會帶來最終的談

判。在這封發自哈瓦那的信中說，如

果需要的話，只有得到它應當得到的權利」。

卡斯特羅在信中說，「古巴支持朝鮮民主

主義人民共和國不為人左右的立場，因為它

只是想得到它應當得到的權利」。

談判的大門，因為談判可能會帶來最終的談

判。在這封發自哈瓦那的信中說，如

果需要的話，只有得到它應當得到的權利」。

談判的大門，因為談判可能會帶來最終的談

判。在這封發自哈瓦那的信中說，如

果需要的話